



В рамках культурно-просветительской деятельности, 20.04.2018 года начальную школу гимназии посетили студенты института Культуры и Санкт-Петербургской консерватории. Состоялся концерт-лекция, которые были посвящены двум духовым инструментам – флейте и саксофону.

Преподаватель института Культуры, Лазарева Ольга Александровна, рассказала об этих замечательных музыкальных инструментах и продемонстрировала какие звуки можно из них извлечь. Ребята должны были внимательно слушать, а затем, не видя

какой инструмент звучит, угадывать его. Студенты института Культуры сыграли мелодии Баха на флейтах и виолончели, а квартет саксофонистов СПб консерватории увлекательные мелодии Танго и Чарльстон. И вновь ребята не просто слушали, но и должны были угадывать звуки: быстро или медленно; сопрано, альт, тенор или баритон, а также задавали вопросы музыкантам и те охотно на них отвечали.

Для ребят это была игра и путешествие в увлекательный мир музыки. Слушая музыкальные произведения, ребята дирижировали, не в силах сдерживать свои эмоции. А каждое сыгранное произведение сопровождалось бурными аплодисментами. Музыканты признались, что впервые встретили столь благодарную публику, но у них, конечно же, всё впереди, ведь они всего лишь студенты 2 -3 курсов!









